



暑假里的日子

鄞州实验小学304班

小记者 王意欣(证号1508052)

因为我个子矮小,妈妈想让我多做运动,就利用暑假时间给我精心准备了健身计划。

早晨,爸爸带我到河对岸跑两圈,大约有两三里路程,我跑得汗流夹背、气喘吁吁地回家了。中午烈日炎炎只好在室内锻炼了,妈妈就选着了跳,一有时间就让我跳,跳得我“双手投降”,妈妈才放过我。晚饭后,妈妈和我一边散步,一边聊天。在家门口有时候锻炼,比如拍球、骑自行车、转呼啦圈、溜冰等,有时候在皓月当空下,躺在藤椅上看着明亮的星空多自在惬意呀!我有点羡慕他们。

希望在暑假里我能茁壮成长,不枉爸爸妈妈的一片苦心。

指导老师 徐娟

远方

逸夫小学303班小记者 顾佳彦(证号1511382)

俗话说:“读万卷书,行万里路。”我的爸爸妈妈一有空就会带我去旅游,我去过好地方呢!风光秀丽的云南,祖国首都的北京,繁华现代的香港……可你知道吗?我最想去的是神秘的热带雨林,广袤的非洲草原。于是,有一天我做了一个去远方旅游的梦。

我梦见我来到了梦寐以求的热带雨林。热带雨林的湖泊美丽极了。湖泊上飘着一层薄薄的白雾,湖水清澈见底,把手伸进水里一摸,哇!真舒服啊!我水里游泳,一会儿狗爬式,一会儿仰泳,一会儿躲在水底憋气,真好玩。玩累了,我就在旁边的空地上休息。我捡来落在地上的大大的树叶,平铺在草地上,然后躺在树叶上,好好享受阳光浴。我还去丛林深处好好感受植物世界的神秘。我要采一片笑树的树叶,看看笑树为什么会笑;采几个人参果,看看它有什么特别之处;看看山地玫瑰是不是传说中的绿色。

我还梦见我来到了遥远的非洲大草原。我想去看看犀牛打斗、狮子捕猎、长颈鹿奔跑……

指导老师 张凤飞

参观农场

首南第一小学202班小记者 雷景森(证号1506842)

昨天晚上,妈妈告诉我:“明天我们去郊游!”我问妈妈说:“去哪儿郊游啊?”妈妈说:“去农场看家禽动物!”

第二天,我还在呼呼大睡的时候,忽然被妈妈叫醒。我急忙起床,穿好衣服,刷牙、洗脸、吃早餐,下楼上车了。

不知不觉到了农场。下车后,我们第一站就参观了农家蔬菜。我们看到了蘑菇是怎样生长的,还看到了花菜、小白菜、胡萝卜等等。

我们又来到了家禽动物这边,有猪、鸡、牛、羊,我们还给它们喂食吃呢!小动物们吃得津津有味,这种喂食的感觉还真不一般!

一会儿,他们叫我们吃午饭了,哎呀!突然感觉肚子还真有点饿了。今天中午吃的全部是农家菜,味道真美!

吃完饭,妈妈又带我们去玩了她们小时候玩过的陀螺。虽然刚开始有点笨手笨脚,但后来慢慢会了一点,我们玩得很开心!

指导老师 邢新霞

杜绝舌尖上的浪费

钟公庙中心小学202班

小记者 郑嘉瑜(证号1506154)

家里有一本《三毛流浪记》,我看了一遍又一遍。三毛从小就失去了父母,无依无靠,十分可怜。他整天过着流浪的生活,有时连饭都吃不饱,如果没讨到饭,就得饿肚子。

而我们现在的生活呢,可以说是要什么就有什么,要吃什么就吃什么。但我们还是不满意,挑三拣四,不要这个,不要那个。

就拿我们学校的午餐来说吧,每次午餐总是有很多的剩菜、剩饭浪费掉:雪白雪白的大米饭,嫩绿嫩绿的青菜,黄灿灿的土豆,诱人的红烧牛肉、猪排……真是看到眼里,疼在心里啊!难道是学校营养午餐质量差吗?还是我们同学们的观念问题?习惯问题?还是其他的问题呢?……

有的小朋友为了早一点可以去玩,随便扒了几口就去倒掉了;有的小朋友遇到不喜欢吃的,也偷偷地倒掉了;还有的小朋友借口说饭菜凉了,也悄悄地倒了……

同学们,去读读《三毛流浪记》吧,衣不遮体、食不果腹的三毛会告诉我们:珍惜拥有,勤俭节约,杜绝舌尖上的浪费!

指导老师 叶亚琴

魔方魅力大

董山小学304班小记者 李一珂(证号1508230)

爷爷给我买了一块魔方,我满心欢喜,心想:这魔方一定很有趣吧!

爷爷说:“我今天就教你魔方的第一层。”说完他拿起魔方一会儿工夫就拼完了。我问:“可以教我了吗?”爷爷马上说道:“你看,魔方有一个十字,第一步先找到顶面和旁边的颜色,然后把它们转到上面,最后把剩下的拼好就算完成了!”我学着爷爷的样子反复练习,过不了多久就学会了。

我又向爷爷请教四个角的变法。看着爷爷熟悉地把顶面和周围的放到下方,再把它们转到上面就完成了,真是太神奇了!”我迫不及待开始尝试,原来我也可以做到啦!

小小的魔方,变幻莫测,给我带来了无穷的乐趣。

指导老师 曹丽君

我当小厨师

董山小学202班小记者 胡智雄(证号1508249)

今天,我当了一回小厨师!

我要做的菜是“洋葱炒土豆”。我先把土豆刨皮,接着小心翼翼地把土豆切成一片一片的,再一层一层地把洋葱剥了皮,洗干净后用刀切成一片一片,切得我“泪流满面”。

准备开始炒了,我先打开火,过了一会儿,放一勺食用油到锅里,只听见“哗啦啦”的一声响,吓了我一大跳,妈妈看到了不急不慢地说:“别害怕,不着急慢慢来。”听了妈妈的话,我学着妈妈的样子,把土豆慢慢地放到锅里,用铲小心地翻炒了几分钟,然后把洋葱放进锅一起炒,一会儿,一股香气扑面而来。再放了一些料酒和食盐,最后放一些绿油油葱段,一番挥汗如雨后,一盘香喷喷的,色香味俱全的“洋葱炒土豆”出炉了,我开心极了。

指导老师 潘幸君

爱唠叨的妈妈

董山小学202班小记者 张芷晗(证号1508251)

清晨,我眼睛都还没睁开来,妈妈的唠叨就像小闹钟一样叫我起床:“起床啦,起床啦……你还要不要去上学了?”我懒洋洋地说:“急什么呀,现在还早呢。”过了一会,妈妈又开始唠叨了:“快点,快点,你要睡到什么时候呀!”于是在妈妈的唠叨中无奈地起了床。

吃完早点,妈妈又开始唠叨了:“快点,快点,你想迟到是吧?”我说:“急什么,我还没收拾好书包就让我走。”“怎么书包还没有整理好呀!昨晚做完作业就应该整理好的呀!再等你一分钟,如果你再不走,我就自己走了。”于是我又在妈妈的唠叨中匆匆忙忙整理好书包出门了。

到了学校,妈妈又开始唠叨:“上课要认真听讲,积极举手……”我不耐烦地说:“知道了。”没等我走进校门,妈妈还在原地唠叨着:“注意听讲!”

吃晚饭时,妈妈说:“多吃点蔬菜。蔬菜好,有营养,可以长得高一点。”过了一两分钟,妈妈又说:“多吃点肉。肥肉也要吃一点,别老挑瘦的吃!看你瘦的。”

指导老师 潘幸君

小尺子的自述

东南小学303班小记者 王怡舟(证号1510063)

我的小主人有好多文具:铅笔、橡皮……可小主人最喜欢的还是我——尺子。

我是小主人的妈妈在一年级时送给她的入学礼物,用塑料做的,穿着一件粉色外衣,上面还有一些可爱小猫的图像。我在文具袋口里等着,随时准备工作。

每当要连线的时候,小主人就把我拿出来,把我放到要连的地方,用铅笔轻轻一划,一条笔直的线就呈现在眼前了。

我虽然不是最好最贵的,但是我会永远为小主人服务,所以,我永远是小主人最心爱的文具。

指导老师 李双慧

热情的夏姑娘

邱隘实验小学302班小记者 陈可欣(证号1503327)

夏姑娘,有一把钥匙。它带着炎热和酷暑,轻轻的,轻轻的,趁你没留意,把夏天的大门打开了。

夏姑娘,有一盒五彩缤纷的颜料。你看,它把粉红给了荷花,池塘里粉荷垂露。它把翠绿给了大树,人行道旁树木苍翠欲滴。它把火红给了太阳,天空中骄阳万丈光芒。

夏姑娘,藏着非常好闻的气味。西瓜香香的,桃子甜甜的,葡萄酸酸的,还有好多香甜的气味,都藏在热风中呢!小朋友们常被那阵阵香味吸引。

热情的夏姑娘好似一位神奇的魔法师。

指导老师 张艳华

和外婆一起过节

金家漕小学401班小记者 徐佳琪(证号1505894)

这次,我过了一个特别的六一,和外婆一起过六一。

这天下午,我来到了外婆家,和外婆一起玩耍。虽然,我们之间有一条“代沟”,可是,我们还是玩得不亦乐乎,一会儿玩捉迷藏,一会儿玩捉人。外婆还把她们小时候的木陀螺、竹蜻蜓等等玩具都拿出来给我玩。

我才发现,虽然我们现在有电子玩具,可是以前的玩具更是好玩。玩着那古董般的玩具,仿佛穿越到了外婆那个年代,我和几个小女孩在大树下面玩着木陀螺,比谁转得快,时间转得久,还在草地上玩着竹蜻蜓,一个个竹蜻蜓飞舞在天空中,我们又开始比起来,比得是什么呢?当然是看谁的竹蜻蜓飞得最快,最远了。

为什么我要和外婆一起过六一呢,因为,从出生到会走路,都是外婆在照顾我,在我睡觉的时候,帮我扇扇子,在我摔跤的时候,不是过来扶我,而是鼓励我自己站起来。在我伤心的时候,安慰我。总之,外婆给我的太多太多。我和外婆一起过六一节,只想给外婆快乐的一天。

善意的谎言

古林镇中心小学403班

小记者 张丹栋(证号1507133)

今天是四二班考试的日子,气氛比之前都要紧张许多。

瞧,有的抓着头,实在写不出来;有的奋笔勤书,就轻松地做出了题目。“叮铃铃,叮铃铃”铃声再次响起,下课了。该交卷了。班级里最笨的同学——小猪,来到聪慧的班长——小猴的面前,说:“小猴,我替你交卷子吧。”小猴兴奋答道:“好呀。谢谢你了。”然后小猪拿起卷子,去山羊老师那交卷。可令人万万没有想到的是,小猪用橡皮把名字擦掉,把自己的名字写到小猴的卷上,把小猴的名字写到自己的卷上,交了上去。

山羊老师在批改作业发现了不对,把它们俩叫了过来。山羊老师问小猪:“你是不是把名字写到了班长的考试卷里?”小猪紧张地答道:“没,没有。”小猴紧接着又说:“老师,真的没有,我是看着他走上去的!”听了小猴的解释,老师也不再追究。到了教室,小猪满脸通红,向小猴承认了错误,两人成为了好朋友。

指导老师 朱郑汇

期待……

德培小学206班小记者 戴希蓓(证号1508792)

上个星期,学校开展了“我与芬芳共约会”的活动。老师发给每个同学三颗花种,让我们带回家种。我拿到了三颗双色花的花种,高高兴兴地回家了。

到了星期六,我和妈妈一起去挖土,我们把挖到的土放到花盆里,然后用手挖了一个小坑,再让花种轻轻地躺在小坑里,最后用“泥土被子”把花种盖起来。这样就把花种好了。我对妈妈说:“原来种花很简单。”我们又给花儿喝点水,把花盆放到阳光充足的阳台上。

接下来的几天,我每天放学回家都去阳台上看看,可是始终没有动静,我的心一下子就焦急起来。我问妈妈:“妈妈,花种啥时候才能发芽呢?”妈妈笑呵呵地对我说:“你别急,花种要在十五天左右才能发芽,现在还早着呢。”我听了,无可奈何地对妈妈说:“那我只能耐心等待了。”

我期待花种快快发芽,我期待花儿快快开放,我期待……

指导老师 王斐

看猴戏

宋诏桥小学304班小记者 刘思远(证号1512636)

“咚咚咚咚”随着一阵阵敲锣打鼓声,主角猴子出场了。小猴子穿着一件崭新的燕尾服,踏着小碎步,像一位绅士似的走上了舞台。

一旁的一位叔叔搬来了一棵一人多高的树,难道小猴子要在树上表演吗?果然不出所料,小猴子一个筋斗利索地翻上树,从最低的一根树枝一跃而起跳到了最高的树干上,突然,它的身体一歪,一只手瞬间抓牢身下的树干,左腿灵活一挂勾住树枝,右腿猛的一提,也顺势勾住树枝,给我们来了个“海底捞月”,这就是小猴子的拿手好戏——“倒挂金钩”!小猴子倒挂在树枝上荡来荡去,还一边用手抓耳挠腮,惹得周围的观众喝彩声不断。

接着,小猴子又为我们表演了滑滑板、钻火圈……掌声一阵盖过一阵,大家都为聪明的小猴子而赞赏不已。

时间如流星,转瞬即逝,但小猴子那精彩的表演则如恒星,永远在我的心灵深处闪耀!

指导老师 李菲